
PRINCIPALES DATOS ENCUESTA ASECH 
Radiografía del Emprendimiento en Chile 2018
Revisa la Encuesta “Radiografía del emprendimiento en Chile 2018”, la cual fue elaborada por la Asociación de Emprendedores de Chile (Asech) y contó 
con una muestra total de 781 emprendedores. Entre los resultados más destacados que arrojó la Radiografía es que el financiamiento y la estructura 
tributaria, son las dificultades más importantes para los emprendedores a la hora de levantar sus negocios, con un 41,7% y 32% respectivamente. Por 
otro lado, la misma falta de financiamiento es una de las causas principales a la que se le atribuye el fracaso en los emprendimientos, con un 43,3%.

 

 

 

 

67,5% hombres

32,5% mujeres

¿POR QUÉ 
DECIDISTE
EMPRENDER?

SEXO

77,4% oportunidad
22,6% necesidad 36,2% mayor independencia

18,3% solucionar un problema
27,3% incrementar ingresos

11,9% compatibilidad trabajo/familia
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6,3% flexibilidad laboral

48,3% De o a 30 días

9,8% De 61 a 90 días

38,1% De 31 a 60 días

3,8% Más de 90 días

FUENTE DE 
FINANCIAMIENTO

recursos propios

fondo público
inversionistas

créditos bancarios

83,4%

2018 2016

7,2%
1% -

8,5%
85%

7,2%

8,5%

PAGO 
OPORTUNO

¿En cuántos días pagas a tus proveedores?

¿En cuánto tiempo te pagan?

De 0 a 30 días

De 61 a 90 días

87,5%

1,7%

Más de 900,3%

43,3% falta de financiamiento 
26,8% falta de clientes
21,1% plazo de pago

8,8% formalizarseQUÉ ES LO 
MÁS DIFÍCIL 
A LA HORA DE 
EMPRENDER

Número de trabajadores

46,3% De 1 a 5 trabajadores
36,9% Ninguno
7,3% De 6 a 10 trabajadores
5,5% De 11 a 25 trabajadores
4% Más de 26

 

 

Facturación anual

70,2% Micro (0 a 2.400 UF)
23,6% Pequeña (2.401 a 25.000 UF)
5,7% Mediana (25.001 a 100.000 UF)
0,5% Grande (25.001 a 100.000 UF)

 

 41,7% Las alternativas de financiamiento
32% La estructura tributaria para las pequeñas empresas

16,4% El atraso del pago acordado a proveedores

0,4% El régimen de sociedad conyugal

Otros9,5%

TAMAÑO DE 
LA EMPRESA

De 31 a 60 días10,5%

DE LAS SIGUIENTES OPCIONES, ¿CUÁL 
CREES QUE ES LO QUE MÁS DIFICULTA EL 
EMPRENDIMIENTO EN NUESTRO PAÍS?

vs2018 2016

57,4%

HAN FRACASADO EN 
ESTE U OTRO NEGOCIO

PORCENTAJE DE CLIENTES
EN EL EXTRANJERO

MOTIVOS 
DEL FRACASO

17,4%

falta de compatibilidad con la familia

13,1%

falta de clientes

13,8%

problemas personales

12,1%

falta de capital de trabajo

nota

problemas con mis socios

crecimiento excesivo

mala administración del negocio

problemas para conseguir financiamiento
otro

11,7%

3,7%

2,1%

0,7%

25,4%

2018

55,8%
2016

FACILIDADES 
PARA 
EMPRENDER 
EN CHILE
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6,3%

7,4%

16,4%  

25,9%

28,2%

11,8%

4,1%

78,7% No tiene

2,8% 26 a 75% de clientes

17% 1 a 25% de clientes

1,4% 76 a 100% de clientes


